

ERRATA.

---

On the 22d page, 7th line—For “when the *larger* contains an eighteenth part of the ingredients of the *smaller*, and the *smaller* a fourth part of those of the *larger*” read “when the *smaller* contains an eighteenth part of the ingredients of the *larger*, and the *larger* a fourth part of those of the *smaller*.”

On the 138th page, 17th line—For *White* read *Wright*.